

„Ve jméno božie amen. K věčnéj pamietí my purgmistr, fojt a rada i všechna obec nynější i budoucí města Německé Ostravy oznamujem tímto listem všem vuobec, že jsme prodali a moci toho našeho listu prodáváme a vzdáváme pět zlatých platu ročního na pravý křesťanský výdrkauf. A na čase výplatu našeho vlastního a ten plat pět zlatých sami sobie a na naše obci ukazujem i na našich všech obecních duochodech malých neb velikých žádných nevyjímajíc ani pozuostavujíc za padesáté zlatých dobrých uherských, kterúžto summu zlatých my nahoře psaná obec hotovú a zúplna zaplacenu v naši moc jsme přijali od slovuťného panoše Petra Ossinského z Žitné, kterýžto plat pět zlatých my nahoře psaná obec jmáme a slibujem vydávati, totiž puol třetího zlatého na den matky božie, ježto slove navščívení matky božie a druhého puol třetího zlatého na svatý Martin hned potom najprv příšlého. A tak rok po roku ten plat vydávati jmáme, kterýžto padesáté zlatých i ten plat pět zlatých nahoře psaný pan Petr Ossinský dal odkázal sám od sebe i od svých erbuov věčně dědičně pro jméno božie a sám od sebe i ženy své i předkuov i dietek spasení chudým do špitále našeho před městem naším. A ta chudina nynějšíe i budoucie jmají za své dobrodějce pána boha prositi toho nadanie, aby byli jejich dobrodějce učastni před obličejem božím. I prosil nás nahoře psané obce často psaný pan Petr Ossinský i ta chudina špitále našeho, abychom to pro pána boha udělali a tu práci na tu obec přijali a ten plat pět zlatých chudině do špitále spravovali věčně. A my všechna obec budoucí všichni v hromadě radili jsme se všichni vespolek a natom jsme všichni vespolek zuostali. Napřed pro pána boha i též k prosbie pána Petra Ossinského a tej chudiny tu práci jsme k sobie přijali a přijímáme sami na sebe i na potomky naše a na obyvatel buducie toho města, že ten plat pět zlatých tej chudině nynějším i budoucím chudým a špitálovi opatrovati a vydávati věčně jmáme beze všeho fortele a zanedbávanie. Pakli bychom toho neučinili a platuov načasy jmenované nevydávali, dáváme plnú moc a právo tímto naším listem nahoře psanej chudině, že budú moci těch platuov i jistiny na nás a na našich budoucích potomčiech dobývati duchovním i světským právem i všelijakým vymyšleným právem i všelijakým vymyšleným obyčejem. I ten každý, kdožby ten list jmiel s dobrou vuolí tej chudiny špitále našeho pod jednu pečeti dobrého člověka neb pod jednu měščku, aby ta dobrá vuole moc jmiela a ten list tu jednu pečeti jako sedm pečeti bylo při tej dobré vuoli. Také nahoře psaný pan Petr Ossinský i s erby svými nás často psanú obec nynějšíe i budoucie staršie mocnýmí poručníky tej jistiny padesáti zlatých a toho platu pět zlatých správčími mocně udělal a kdybychom my často psaná neb budoucí naši toho města obyvatel toho platu pěti zlatých na sobie jmieti neb držeti nechtěli, slibujem a povinni budem za těch padesáti zlatých jistiny jiný plat zjednati a to tak zjednati a opatřiti tej chudině jako dobří lidé jako naše vlastní, aby tej chudině a špitálovi ta jistina padesáti zlatých i ten plat pět zlatých věčně nezhyňulo. A my purgmistr, fojt a rada i všechna obec nynějšíe i budoucí nahoře psaného města Ostravy slibujem pánu bohu, matce božie i všem svatým, že nadtu chudinu i nad budoucími chudými často psaného našeho špitále jmáme věrně a právie udělati jako nám naše spasenie milo jest. Tak nám pán buoh pomáhej, matka božie i všichni svatí. Tomu všemu na sviedomie naší vlastnie měščku pečeti dali jsme zavěsiti k tomuto listu s naším jistým vědomím a vuolí nahoře psané obce. Jenž dán v Ostravě Německej v pátek den svatého Martina, leta od narozenie tisícieho čtyřstého devadesátého šestého počítajíce.“